
 

 

 

 

 

 

Μαζικής Μεταβολής ΦΜΥ - Μισθών 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Το συγκεκριμένο εγχειρίδιο δημιουργήθηκε για να βοηθήσει την κατανόηση της 

Διαδικασίας Μαζικής Μεταβολής ΦΜΥ - Μισθών. 

Παρακάτω προτείνεται μια αλληλουχία ενεργειών την οποία ο χρήστης πρέπει να 

ακολουθήσει για να αξιοποιήσει τις δυνατότητες της εφαρμογής. 

  



 

 

 

 

Μαζικές Μεταβολές ΦΜΥ – Μισθών 

Η διαδικασία της Μαζικής μεταβολής του ΦΜΥ-Μισθών είναι διαθέσιμη από: 

Διαχείριση-Διαχείριση Ανταμοιβών-Πολιτική Μισθών.  

 

Η διαδικασία γίνεται μέσα από την παρακάτω οθόνη επιλογής : 



 

 

 

 

 

ΜΑΖΙΚΗ ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΦΜΥ 

Στο δεξί μέρος της φόρμας τσεκάρει ο χρήστης την επιλογή «Αλλαγή ΦΜΥ» και στο 

αμέσως πιο κάτω τμήμα της οθόνης, όλες οι μισθοδοτικές περίοδοι. Στο κέντρο της 

φόρμας θα εμφανιστούν οι εργαζόμενοι για όλες τις εταιρίες που θα τσεκάρει ο 

χρήστης στο αριστερό τμήμα της οθόνης. Στη συνέχεια θα επιλέξει τους  

εργαζόμενους για τους οποίους επιθυμεί  να μεταβάλλει τον τρόπο υπολογισμού. Το 

επόμενο βήμα είναι αυτό της επιλογής περιόδου «Περίοδοι προς αλλαγή» με check 

box ανά περίοδο. Σαν πρώτη επιλογή εμφανίζει «Καρτέλα εργαζόμενου» όπου την 

επιλέγουμε για την περίπτωση εκείνη στην οποία οι αλλαγές θέλουμε να ισχύσουν 

στην καρτέλα του εργαζόμενου και να επηρεάσουν όλες τις περιόδους που θα 

ανοίξουν στην συνέχεια. (Δεν θα επηρεάσουν όμως  τις ήδη ανοιχτές ή τις ήδη 

υπολογισμένες.) 

 Για να κάνει αλλαγή ο χρήστης μέσα σε οποιαδήποτε περίοδο  πρέπει πρώτα να γίνει 

από τον υπολογισμό μισθοδοσίας «Άνοιγμα Περιόδου» και έπειτα να γίνει η πιο 

πάνω διαδικασία. Υπάρχει η δυνατότητα επιλογής πολλών περιόδων ταυτόχρονα. Για 

να πραγματοποιηθεί η μεταβολή πρέπει να οριστεί ο επιθυμητός τρόπος 



 

 

 

 

υπολογισμού και να γίνει εκτέλεση αλλαγής τρόπου υπολογισμού από τα κάτωθι 

πεδία. 

 

Η αλλαγή που θα γίνει θα εμφανιστεί άμεσα στην φόρμα των εργαζομένων στη στήλη 

του Τρόπου Υπολ. ΦΜΥ. 

 

Στο κάτω μέρος της φόρμας υπάρχουν οι γνωστές - από άλλες εκτυπώσεις – 

δυνατότητες της «Επιλογής όλων» - «Αποεπιλογής  Όλων» - «Επιλογής Ενεργών» και 

οι πληροφορίες για τα σύνολα των επιλογών. 

Β. ΜΑΖΙΚΗ ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΥ 

 



 

 

 

 

 Στο δεξί μέρος της φόρμας τσεκάρει ο χρήστης την επιλογή «Μεταβολή Μισθού» και 

στο χώρο κάτω από αυτήν ακριβώς την επιλογή εμφανίζονται οι τρόποι μεταβολής 

που έχει ο χρήστης στην διάθεση του. 

Στη συνέχεια θα επιλέξει όσους εργαζόμενους θέλει να μεταβάλλει τον μισθό. 

Το επόμενο βήμα είναι αυτό της επιλογής τρόπου μεταβολής μιας εκ των τριών 

δυνατοτήτων. 

Για να γίνει περισσότερο κατανοητή η διαδικασία, ας δούμε στην συνέχεια κάποια 

παραδείγματα 

Έστω ότι έχουμε τον εργαζόμενο Βασιλείου Βασίλειο με συμφωνηθεί μισθό 1000 

Ευρώ.  

 

Στην περίπτωση που θέλουμε να του δώσουμε μία αύξηση της τάξης του 10% θα 

πρέπει να επιλέξουμε στον τρόπο μεταβολής «Ποσοστιαία» και να δώσουμε το 

ποσοστό.  

 

Μετά την εκτέλεση της διαδικασίας θα παρατηρήσουμε ότι ο νέος μισθός 

εμφανίζεται ήδη στο grid των εργαζομένων δηλαδή η εργασία εκτελέστηκε με 

επιτυχία. 

Με την ίδια λογική μπορεί ένας μισθός να μεταβληθεί ποσοτικά, δηλαδή να αυξηθεί 

κατά 50 Ευρώ για παράδειγμα.  



 

 

 

 

Τέλος έχουμε την δυνατότητα να δώσουμε απ’ ευθείας το ποσό του μισθού του 

εργαζόμενου μέσω της επιλογής «Μισθός». Εδώ όμως χρειάζεται λίγη προσοχή γιατί 

την μεταβολή του μισθού θα την εκτελέσει για όλους τους εργαζόμενους που είναι 

επιλεγμένοι για την διαδικασία. 

Σημείωση: θα πρέπει να σημειωθεί ότι οι παραπάνω μεταβολές μισθών θα ισχύσουν 

μόνο στην καρτέλα του εργαζόμενου. 


